金河社区党支部以学习宣传贯彻党的二十大精神为中心,瞄准"老幼青"定向发力,以"党建+物质与精神文明相协调"为抓手,激活社区、学校、社会组织等优质资源,以社区党群活动中心为发力"支点",联动党员骨干、大学生、社工等志愿团体参与社区服务。

通过"社区工厂""七彩课堂"等形式,党建引领"四心"发力,让服务惠及辖区"老幼青",为改善民生福祉、提升基层治理实效注入源源不断的动能,助力实现"物质文化生活+精神文化生活"共同富起来的"双富"新目标。



"青年强,则国家强",金河社区党支部积极联动团县委,开设暑期公益"七彩课堂"。主要包括暑期作业辅导、创意美术、创意手工等课程,通过寓教于乐的方式,培养孩子们的兴趣爱好,有针对性地满足小学生成长与发展的特点和需求,全方位提升和丰富孩子们的假期生活。社区通过党建资源整合,使得青年志愿队伍"有为有平台",也使得辖区新业态新就业群体家庭的青少年儿童"有爱有收获"。

如今的社区,在党建引领下,人人爱来、人人盼来,老、幼、青三代往来社区的脚步与笑容勾勒出金河社区为人民服务的"红色地标"。金河社区党支部书记王学霞:"未来,我们将坚持党建引领,加强共商共建共享,进一步探索拓展多种形式的功能阵地,不断朝着助力实现'物质文化生活+精神文化生活'共同富起来的'双富'新目标迈进!"